

The page features a decorative graphic on the right side consisting of three overlapping circles in shades of blue, arranged vertically. Two thin blue lines intersect at the top left and extend diagonally across the page, framing the circles. The largest circle is at the top right, a smaller one in the middle, and a third, partially cut off by the bottom edge, is at the bottom right.

BESLUTNINGSREFERAT

BESTYRELSESMØDE

DATO: 10-04-2017

REFERANT: NIELS NIELSEN

11-04-2017

REFERAT GODKENDT

15-04-2017

Indholdsfortegnelse

1.	KOMMENTARER/OPFØLGNING AF FORRIGE REFERAT MED TILHØRENDE UNDERSKRIFT	3
2.	GODKENDELSE AF DAGSORDEN FOR MØDET.....	3
3.	ORIENTERING FRA FORMANDEN	3
4.	ORIENTERING FRA BYRÅDET V/ LEO CHRISTENSEN ELLER THOMAS BO ØSTERGAARD	3
5.	NYT FRA UDVALGENE	3
5.1.	FORRETNINGSUDVALGET	4
6.	KV 2017.....	4
6.1.	KØREPLAN (FORSLAG FRA KAREN ALBRECHTSEN)	4
6.2.	OPSTILLINGSLISTE	4
6.3.	FORSLAG TIL KOMUNIKATIONSSTRATEGI (SØREN ROSENBERG JENSEN)	4
6.4.	MERCHANDISE.....	4
7.	ØKONOMI	4
7.1.	HOVEDREGNSKABSTAL –STATUS, HERUNDER KONTINGENTINDBETALINGER	4
8.	BEHANDLING AF DIVERSE SAGER	4
8.1.	GODKENDELSE AF FORRETNINGSORDEN GÆLDENDE 2017.....	4
8.2.	MØDE I RØDBY	5
9.	ÅRSHJUL (OPDATERING).....	5
10.	ÅBENT PUNKT.....	5
11.	NÆSTE MØDE.....	5

Bestyrelsesmøde

Dato: 10. april

Kl.: 18:30

Mødet afsluttet kl.: 21:15

Sted: Café Risteriet, Østre Blvd. 17, 4900 Nakskov | Mobilnr.: 30 864 130 |

Deltagere: Niels Nielsen, Remzi Grepj, Marianne Stegmann, Leo Christensen, Søren Rosenberg Jensen, Brian Hansen, Jan Jacobsen, Bent Ebbe Sørensen, Erich Mix, Thomas Bo Østergaard samt Karen Albrechtsen.

Afbud: Rikke Ebbe.

Dagsorden

1. KOMMENTARER/OPFØLGNING AF FORRIGE REFERAT MED TILHØRENDE UNDERSKRIFT

Referat af 13. marts 2017 godkendt uden bemærkninger

2. GODKENDELSE AF DAGSORDEN FOR MØDET

Godkendt, med tilføjelse af pkt. 8.2

3. ORIENTERING FRA FORMANDEN

Opstillingsliste forventes først klar fra Indenrigsministeriet omkring juli/august.

Mht. indberetning omhandlende personer til valgstyre, valgtilforordnet m.m. er senest den 28. april til Lolland kommune.

Flg. personer har tilkendegivet deres assistance:

1. Poul-Erik Wulff-Højer
2. Jan Jakobsen
3. Marianne Stegmann
4. Jane Fritz
5. Bent Ebbe Sørensen
6. Erich Mix
7. Alfred Kristensen

4. ORIENTERING FRA BYRÅDET V/ LEO CHRISTENSEN ELLER THOMAS BO ØSTERGAARD

Thomas Bo Østergaard, kom ind på budget 2018 hvor der skal findes besparelser på 11.7 mill, hvis ikke regningen på 40 mill. som kommunen sender til Indenrigsministeriet, grundet tilflyttere, på off. ydelser refunderes.

Leo Christensen og Thomas Bo Østergaard udarbejder udkast til budget.

Maribo Hallerne, som vi er positiv over for, har samlet 45 mill. som ligger i en fond. Udfordringen er 28 mill. som kommunen skal kautionere og ikke mindst deponere. Dette beløb er pt. ca. 30% af kassebeholdningen, der derved "låses". Vi skal sikre os, at både Nakskov og Rødby ligestilles ifm. projekter i de 2 byer fremadrettet. Angående byrumsprogram ønskes der afsat 2 mill.

5. NYT FRA UDVALGENE

5.1. FORRETNINGSUDVALGET

Udvalget havde afholdt møde på Globen med potentielle medlemmer. Evaluering gennemført og svarskrivelser tilsendt med forventningsafstemning.

6. KV 2017

6.1. KØREPLAN (FORSLAG FRA KAREN ALBRECHTSEN)

Niels Nielsen udsender opdateret liste iht. gennemgang hvor ansvarsperson(er) er påført
Kandidater fotograferes ved bestyrelsesmøde i maj mdr.

6.2. OPSTILLINGSLISTE

Kandidaterne er opstillet i vilkårlig rækkefølge

1. Thomas Bo Østergaard (Borgmestercandidat)
2. Leo Christensen
3. Niels Nielsen
4. Brian Hansen
5. Remzi Grepj
6. Karen Albrechtsen
7. Jan Jacobsen
8. Erich Mix
9. xx

6.3. FORSLAG TIL KOMUNIKATIONSSTRATEGI (SØREN ROSENBERG JENSEN)

Søren Rosenberg Jensen, havde udarbejdet en rigtig flot folder som fremadrettet bruges i flere scenarier. Leo Christensen og Thomas Bo Østergaard fremsender 8 statements med udgangspunkt i "Hvidbogen" samt projektbeskrivelser. Vi skal selvfølgelig være åbne over for hvorledes samfundet ændre sig og agere i forhold der til.

6.4. MERCHANDISE

Karen Albrechtsen havde undersøgt flere potentielle produkter samt leverandører – punktet er "on hold" indtil budget er udarbejdet. Brian Hansen og Niels Nielsen udarbejder budgetter ift. likvide midler.

7. ØKONOMI

7.1. HOVEDREGNSKABSTAL – STATUS, HERUNDER KONTINGENTINDBETALINGER

1.Q som forventet. Kontingentindbetalinger er indgået gnidningsfrit dog har et medlem ikke responderet trods flere henvendelser – der afventes 1 uge fra d.d. inden medlemmet tilsendes kreditnota.

8. BEHANDLING AF DIVERSE SAGER

8.1. GODKENDELSE AF FORRETNINGSORDEN GÆLDENDE 2017

Godkendt (er lagt på hjemmesiden)

Organisationsplan opdateres ved bestyrelsesmøde i maj mdr.

8.2. MØDE I RØDBY

Efter ønske om at vi skulle afholde et møde i Rødby - har Erich Mix lavet aftale med Søndre skole Rødby afd., Byskolevej 1, 4970 Rødby om lån af læringscenteret for ovenstående møde den 17. maj 2017.

Det er booket fra kl. 18.00 – 21.00. Mødet afvikles i tidsrummet 18.30-20.00. med efterfølgende oprydning. Indhold til dagens program er lagt i hænderne på: Erich Mix, Thomas Bo Østergaard, Leo Christensen samt Søren Rosenberg Jensen.

9. ÅRSHJUL (OPDATERING)

Ikke behandlet

10. ÅBENT PUNKT

Leo Christensen gav en grundig gennemgang af udviklingen i sagen omhandlende Pleje Plus.

Niels Nielsen og Leo Christensen henter campingvognen i Korsør torsdag, den 14. marts hvorefter den opbevares hos Arne Olsen, Christiansdalsvej 21, Tlf.: 54 95 07 91 (træffes bedst efter kl. 12:00). Pris for opbevaring pr. mdr. er kr. 100,00. Pt. kunne der kun aftales opbevaring til 30. oktober indtil overblik over plads ift. tidligere kunder var på plads.

11. NÆSTE MØDE

08. maj hos Karen Albrechtsen kl. 18:30 på Risteriet (Karen A. melder tilbage snarest om muligheden er til stede)